

Вопрос от имени получателей пособия на детей. Оно выплачивается, как я понимаю, из федерального бюджета. Раньше мы получали его на почте каждый месяц сразу, как оно поступало – числа 3-4-го. Все мои знакомые, которые живут в Богдановиче, Туринске, Асбесте, так и продолжают его получать. А в Артях установили график выдачи «детского пособия» – ул. Королева – 4-го числа, Первомайская – 16-го и т.д. Почему мы должны ждать по полмесяца, если деньги уже поступили? Пусть небольшие – по 500 рублей, но и они для нас очень важны. На почте ничего вразумительного не говорят. То ли это Управление соцполитики устанавливает сроки?

***Получательница «детского» пособия, п. Арти (фамилия в редакции)***

***Отвечает О.А. Цивунина, начальник Управления социальной политики по Артинскому району:***

- Выплата ежемесячного пособия на ребенка, как и других пособий и компенсаций, производится через отделения почтовой связи на основании договора и согласованного графика доставки между Управлением соцполитики и Красноуфимским почтамтом. В связи с изменением графика доставки пенсии изменен график доставки социальных пособий и компенсаций с 01 января 2016 г. на основании дополнительного соглашения №6 от 04.12.2015 г. «О порядке взаимодействия при доставке социальных выплат через организации почтовой связи».